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حقوق

در این گروه از بدو تشکیل تاکنون 141 عنوان 

کتاب درسی، کمک درسی و مبنایی منتشر 

شده و علاوه بر کتاب های در دست تدوین، 

تعدادي نیز در مراحل مختلف آماده سازی 

پیش از انتشار قرار دارد. 



حقوق

71

3. كد كتاب :  69
اسلام و حقوق بین الملل عمومی )جلد اول( 

پژوهشگاه حوزه و دانشگاه 
چاپ هفتم ، 1396/ چاپ اول ، 1372

468 صفحه / قیمت : 220000  ریال / چاپ پنجم، 
ویراست 2: با تجدید نظر

شابک : 978-600-02-0263-7

5. كد كتاب :  99
حقوق تجارت )برات، سفته، قبض، انبار، اسناد ...(

دكتر ربیعا اسکینی 
چاپ سی  و دوم ، 1402/ چاپ اول ، 1373

324 صفحه / قیمت : 1620000  ریال/ چاپ چهارم با تجدید نظر، 
چاپ یازدهم با اصلاحات، چاپ بیست و هفتم، ویراست 2: با اصلاحات 

و اضافات و چاپ سی ویکم، ویراست 3: با تجدید نظر اساسی 
شابک : 978-600-02-3065-4

1. كد كتاب :  18
درآمدی بر حقوق اسلامی 

حجت الاسلام والمسلمین محمد ابراهیمی
چاپ سوم ، 1381 / چاپ اول ، 1368

448 صفحه / قیمت : 18000  ریال
شابک : 978-964-459-018-4

2. كد كتاب :  53
حقوق جزای عمومی )جلد اول( 

دكتر محمدصالح ولیدی 
چاپ چهاردهم ، 1393 / چاپ اول ، 1371

340 صفحه / قیمت : 90000  ریال
شابک : 978-964-459-053-5

4. كد كتاب :  305 
اسلام و حقوق بین الملل عمومی )جلد دوم( 

حجت الاسلام والمسلمین محمد ابراهیمی 
چاپ سوم ، 1393/ چاپ اول ، 1377 

448 صفحه / قیمت : 120000  ریال / چاپ سوم ویراست 
2: با تجدید نظر

شابک : 978-600-02-0093-0

8. كد كتاب :  202 
حقوق تجارت: ورشکستگی و تصفیه امور ورشکسته 

دكتر ربیعا اسکینی 
چاپ سی ام ، 1402/ چاپ اول ، 1375

280 صفحه / قیمت : 1400000  ریال / چاپ 9 با اصلاحات و چاپ 
24، ویراست 2: با تجدید نظر و اضافات، چاپ 26 و 30 با اصلاحات

شابک : 978-600-02-3405-8

7. كد كتاب :  261 
حقوق تجارت: شرکتهای تجاری )جلد دوم( 

دكتر ربیعا اسکینی 
چاپ سی  و یکم ، 1402/ چاپ اول ، 1377

328 صفحه / قیمت : 1640000 ریال/ چاپ یازدهم 
ویراست 2: با اصلاحات و اضافات ، چاپ بیست و پنجم، 

ویراست 3: با تجدید نظر و چاپ بیست و هفتم، با اصلاحات
شابک : 978-600-02-0738-0

10. كد كتاب :  101
حقوق جزای اختصاصی )جرایم علیه اموال( 

دكتر محمدجعفر حبیب زاده 
چاپ یازدهم ، 1395/ چاپ اول ، 1373

380 صفحه / قیمت : 180000  ریال/ چاپ ششم ویراست 2 
شابک : 978-964-530-368-4

11. كد كتاب :  114
حقوق اداری 

دكتر منوچهر طباطبائی مؤتمنی 
چاپ بیست و هفتم ، 1402/ چاپ اول ، 1373

532 صفحه / قیمت : 2660000 ریال/ چاپ پنجم با تجدید نظر 
چاپ پانزدهم با اضافات و اصلاحات، چاپ نوزدهم ویراست 4

شابک : 978-600-02-0001-5

12. كد كتاب :  124
قواعد فقه: بخش مدنی ٢ 

دكتر سیدمصطفی محقق داماد 
چاپ نوزدهم ، 1402/ چاپ اول ، 1374

360 صفحه / قیمت : 1800000  ریال/ چاپ چهارم و چاپ پانزدهم 
با اصلاحات

شابک : 978-600-02-0306-1

9. كد كتاب :  386 
حقوق تجارت: کلیات، معاملات تجاری، تجار و سازماندهی فعالیت تجاری 

دكتر ربیعا اسکینی 
چاپ سی و پنجم ، 1402/ چاپ اول ، 1378

224 صفحه / قیمت : 1120000  ریال/ چاپ دهم با تجدید 
نظر و چاپ بیست و چهارم، ویراست 3: با تجدید نظر و چاپ 

بیست و هفتم با اصلاحات
شابک : 978-600-02-0640-6

6. كد كتاب :  191
حقوق تجارت: شرکتهای تجاری )جلد اول( 

دكتر ربیعا اسکینی 
چاپ سی  و سوم ، 1402/ چاپ اول ، 1375

328 صفحه / قیمت: 1640000 ریال/ چاپ 10 با تجدید نظر، 
چاپ 11 با اصلاحات، چاپ 26 ویراست 3، چاپ 28، با اصلاحات

شابک : 978-600-02-0744-1
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20. كد كتاب :  303 
درآمدی بر حقوق اساسی 

حجج اسلام محمدحسین اسکندري، اسماعیل دارابکلایي
چاپ اول ، 1377

252 صفحه / قیمت : 37000  ریال
شابک : 978-964-459-303-1

16. كد كتاب :  175 
آیین دادرسی کیفری )1( 

دكتر محمد آشوری 
چاپ بیست و دوم ، 1400/ چاپ اول ، 1375 

524 صفحه  / قیمت : 1600000  ریال/ چاپ 4 با تجدید نظر، 
6 و 9 با اضافات، 17 و 19 )ویراست 5( با تجدید نظر اساسی، 

چاپ 20 ویراست 6 و چاپ 22، ویراست 7
شابک : 978-600-02-0669-7

14. كد كتاب :  153 
ارث 

دكتر مهدی شهیدی 
چاپ سوم ، 1379/ چاپ اول ، 1374

232 صفحه / قیمت : 5500  ریال / این كتاب دیگر چاپ 
نمي شود. )شماره نشر 611 جایگزین شده است(

شابک : 964-459-153-4

15. كد كتاب :  160 
حقوق محیط زیست در ایران 

دكتر مصطفی تقی زاده انصاری 
چاپ دهم ، 1401/ چاپ اول ، 1374
196 صفحه / قیمت : 690000  ریال

شابک : 978-600-02-0220-0

17. كد كتاب :  473 
آیین دادرسی کیفری )جلد دوم( 

دكتر محمد آشوری 
چاپ چهاردهم ، 1400/ چاپ اول ، 1379

456 صفحه / قیمت : 1400000  ریال / چاپ هاي پنجم، 
دهم، دوازدهم و )سیزدهم، ویراست 5( با تجدید نظر و 

اضافات و چاپ چهاردهم با اصلاحات و اضافات
شابک : 978-600-02-0705-2

19. كد كتاب :  222 
منتخبات من المباحث الفقهیة 

دكتر حسین مهرپور )گرد آورنده( 
چاپ نهم ، 1398/ چاپ اول ، 1376

208 صفحه / قیمت : 180000  ریال
شابک : 978-600-02-0591-1

18. كد كتاب :  188 
حقوق مدنی اشخاص و محجورین 

دكتر سیدحسین صفایی، دكتر سیدمرتضی قاسم زاده 
چاپ سی  و چهارم ، 1402/ چاپ اول ، 1375

384 صفحه / قیمت : 1930000  ریال/ چاپ 6 با تجدید نظر، 
چاپ 14 با تجدید نظر و اصلاحات، چاپ 16 ویراست 4، چاپ 20، 

ویراست 5 و چاپ 33 ویراست 6: با تجدید نظر و اضافات
شابک : 978-600-02-3130-9

13. كد كتاب :  145 
احوال شخصیه در مذاهب چهارگانه اهل سنت )ارث، وصیت، 

وصایت( 
دكتر اسعد شیخ الاسلامی 

چاپ سوم ، 1389/ چاپ اول ، 1374
208 صفحه / قیمت :  24000  ریال

شابک : 978-964-459-145-7

گزیده
23. كد كتاب :  385بر

اخلاق و حقوق بین الملل 
ناصر قربان نیا 

چاپ دوم ، 1394/ چاپ اول ، 1378 
316 صفحه / قیمت : 100000  ریال / چاپ دوم ویراست 

2: با تجدید نظر و اضافات
شابک : 978-600-02-0174-6

24. كد كتاب :  411 
حقوق قراردادها در فقه امامیه )جلد اول( 

دكتر سیدمصطفی محقق داماد، دكتر جلیل قنواتی، 
دكتر سیدحسن وحدتی شبیری، دكتر ابراهیم عبدی پور

چاپ یازدهم ، 1402/ چاپ اول ، 1379 
348 صفحه / قیمت : 1740000  ریال / چاپ سوم با تجدید نظر و اضافات

شابک : 978-964-530-698-2

22. كد كتاب :  363
حقوق تجارت بین الملل )جلد دوم( 

كلایو ام. اشمیتوف / مترجم :  زیر نظر دكتر بهروز اخلاقی  
چاپ هشتم ، 1402/ چاپ اول ، 1378 
708 صفحه / قیمت : 3540000  ریال

شابک : 978-964-459-365-9

21. كد كتاب :  362
حقوق تجارت بین الملل )جلد اول( 

كلایو ام. اشمیتوف / مترجم :  زیر نظر دكتر بهروز اخلاقی  
چاپ نهم ، 1402/چاپ اول ، 1378

616 صفحه / قیمت : 3080000  ریال
شابک : 978-964-459-364-2
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35. كد كتاب :  572 
پلیس علمی )کشف علمی جرایم( 

مهدی نجابتی 
چاپ نوزدهم ، 1401/ چاپ اول ، 1381

300 صفحه / قیمت : 1490000  ریال / چاپ 5 با تجدید نظر، چاپ 
11 ویراست 2: با اصلاحات و اضافات، چاپ 14 ویراست 3: با تجدید 

نظرو چاپ 18 ویراست 4
شابک : 978-600-02-2290-5

36. كد كتاب :  611 
ارث  

خلیل قبله ای خویی 
چاپ چهارم ، 1396/چاپ اول ، 1381 

236 صفحه / قیمت : 110000  ریال/ چاپ دوم با اصلاحات
شابک : 978-964-459-645-2

34. كد كتاب :  543 
مفقودان و ایثار گران از دیدگاه حقوقی و قوانین حمایتی 

دكتر محمد امینیان مدرس  
چاپ اول ، 1380 

412 صفحه / قیمت : 145000  ریال
شابک : 978-964-459-572-1

33. كد كتاب :  537 
کشف علمی جرایم 

دكتر ولی ا... انصاری 
چاپ هشتم ، 1401/ چاپ اول ، 1380
464 صفحه / قیمت : 2320000  ریال

شابک : 978-964-459-561-5

26. كد كتاب :  485 
روشهای نوین تولید مثل انسانی از دیدگاه فقه و حقوق 

)مجموعه مقالات( 
گروه فقه و حقوق و روان شناسی پژوهشکده ابن سینا 

چاپ پنجم ، 1396/ چاپ اول ، 1380
428 صفحه / قیمت : 190000  ریال

شابک : 978-964-459-505-9

30. كد كتاب :  507 
حقوق تحقیقات جنایی )مطالعه تطبیقی( 

دكتر ولی ا... انصاری 
چاپ چهارم ، 1399/ چاپ اول ، 1380 

536 صفحه / قیمت : 460000  ریال
شابک : 978-600-02-0392-4

31. كد كتاب :  521 
متون حقوقی )1(: حقوق قراردادها 

دكتر عبدالحسین شیروی 
چاپ نوزدهم ، 1400/ چاپ اول ، 1380

176 صفحه / قیمت : 550000  ریال
شابک : 978-964-459-543-1

32. كد كتاب :  536
متون حقوقی )٢(: حقوق جزا 

دكتر عبدالحسین شیروی 
چاپ شانزدهم ، 1400/ چاپ اول ، 1380

176 صفحه / قیمت : 550000  ریال
شابک : 978-964-459-560-8

28. كد كتاب :  1276
قواعد فقه )٢(: بخش جزا 

استاد خلیل قبله اي خویي 
چاپ هشتم ، 1401/ چاپ اول ، 1388 

240 صفحه / قیمت : 840000  ریال / چاپ هشتم، ویراست 
2: با اصلاحات

شابک : 978-600-02-2531-5

29. كد كتاب :  504
  جرم شناسي نظري )گذري بر نظریه هاي جرم شناسي( 

جرج ولد، توماس برنارد، جفری اسنیپس / مترجم : علی شجاعی 
چاپ یازدهم ، 1397/ چاپ اول ، 1380

484 صفحه / قیمت :320000  ریال
شابک : 978-600-02-0135-7

25. كد كتاب :  1378
حقوق قراردادها در فقه امامیه )جلد دوم(: توافق 

اراده ها، شرایط متعاقدان و مورد معامله 
دكتر سیدمصطفی محقق داماد، دكتر جلیل قنواتی، 

دكتر سیدحسن وحدتی شبیری، دكتر ابراهیم عبدی پور فرد 
چاپ سوم ، 1393/ چاپ اول ، 1389 
480 صفحه / قیمت : 167000  ریال

شابک : 978-600-5486-48-3

27. كد كتاب :  497 
قواعد فقه )1(: بخش جزا 

خلیل قبله ای خویی 
چاپ یازدهم ، 1398/ چاپ اول ، 1380

284 صفحه / قیمت : 850000  ریال/ چاپ چهارم با اصلاحات 
شابک : 978-964-459-518-9

گزیده
بر

گزیده
بر
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37. كد كتاب :  633
تاریخ اندیشه های کیفری 

ژان پرادل / مترجم :  دكتر علی حسین نجفی ابرندآبادی 
چاپ سیزدهم ، 1402/ چاپ اول ، 1381

192 صفحه / قیمت : 960000  ریال / چاپ سوم با 
اصلاحات و چاپ دوازدهم، ویراست جدید با تجدید نظر

شابک : 978-600-02-2249-9

38. كد كتاب :  642
حقوق کار )1( 

دكتر سیدعزت ا... عراقی 
چاپ بیست و سوم ، 1401/ چاپ اول ، 1381

348 صفحه / قیمت : 1220000 ریال/ چاپ هفتم با تجدید 
نظر واضافات، چاپ یازدهم  ویراست 3، چاپ چهاردهم ویراست 4

شابک : 978-964-530-857-3

42. كد كتاب :  692 
حقوق اسلامی در خاورمیانه 

شفیق شحاته / مترجم :  دكتر سیدمحمد علوی 
چاپ اول ، 1382 

192 صفحه / قیمت : 9000  ریال 
شابک : 978-964-459-730-5

43. كد كتاب :  722
حقوق مالکیت بر علائم تجاری و صنعتی 

دكتر عبدالحمید شمس 
چاپ چهارم ، 1397/ چاپ اول ، 1382 

260 صفحه / قیمت : 220000  ریال
شابک : 978-600-02-0421-1

44. كد كتاب :  738 
دادگستری درآلمان 

آنکه فركمان، توماس وگریش / مترجمان : محمد صادري 
توحیدخانه، حمید بهره مند بگ  نظر

چاپ دوم ، 1388/ چاپ اول ، 1382 
364 صفحه / قیمت : 38000  ریال
شابک : 978-964-459-776-3

41. كد كتاب :  653
حقوق تعاونیها 

دكتر حسن حسنی 
چاپ یازدهم ، 1402/ چاپ اول ، 1381 

380 صفحه / قیمت : 1900000 ریال/ چاپ دوم با تجدید نظر
شابک : 978-964-459-689-6

40. كد كتاب :  651 
وقف از دیدگاه حقوق و قوانین 

دكتر محمد امینیان مدرس 
چاپ چهارم ، 1392/ چاپ اول ، 1381

216 صفحه / قیمت : 50000  ریال / چاپ سوم با اصلاحات
شابک : 978-964-459-687-2

39. كد كتاب :  1655
حقوق کار )جلد دوم(  

دكتر سیدعزت ا... عراقی  
چاپ نهم ، 1402/ چاپ اول ، 1391 

428 صفحه / قیمت : 2140000  ریال / چاپ دوم با اصلاحات
شابک : 978-964-530-843-6

48. كد كتاب :  809
تاریخ حقوق کیفری بین النهرین 

جمعی از مؤلفان / مترجمان :  علی حسین نجفی ابرندآبادی، 
حسین بادامچی

چاپ دوم ، 1394/ چاپ اول ، 1383 
304 صفحه / قیمت : 95000  ریال
شابک : 978-964-459-850-0

47. كد كتاب :  779 
حقوق بین الملل خصوصی... 

دكتر سیدنصرا... ابراهیمی 
چاپ دهم ، 1402/ چاپ اول ، 1383

444 صفحه / قیمت : 2220000  ریال / چاپ ششم 
ویراست 2: با تجدید نظر

شابک : 978-600-02-0212-5

46. كد كتاب :  759 
حقوق بیمه 

دكتر ایرج بابایی 
چاپ بیستم ، 1402/ چاپ اول ، 1382

280 صفحه / قیمت : 1400000  ریال  
چاپ ششم با اصلاحات، چاپ نهم ویراست 2: با اصلاحات و 

اضافات و چاپ چهاردهم ویراست 3: با تجدید نظر و اضافات
شابک : 978-600-02-0464-8

45. كد كتاب :  745 
تفسیرقانون مدنی: اسناد، آراء و اندیشه های حقوقی 

دكتر سیدمرتضی قاسم زاده، دكتر حسن ره پیک، دكتر عبدا... كیایی 
چاپ دهم ، 1402/ چاپ اول ، 1382

720 صفحه / قیمت : 3600000  ریال/ چاپ سوم با تجدید نظر و اضافات
شابک : 978-964-530-363-9
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60. كد كتاب :  1001
قانون مدنی و فتاوای امام خمینی )ره( جلد دوم 

دكتر عبدا... كیائی 
چاپ سوم ، 1390/ چاپ اول ، 1384 

672 صفحه / قیمت : 97000  ریال / چاپ سوم با اصلاحات
شابک : 978-964-530-707-1

59. كد كتاب :  1000 
قانون مدنی و فتاوای امام خمینی )ره( جلد اول 

دكتر عبدا... كیائی 
چاپ سوم ، 1390/ چاپ اول ، 1384 

660 صفحه / قیمت : 96000  ریال / چاپ سوم با اصلاحات
شابک : 978-964-530-706-4

58. كد كتاب :  996 
پزشکی قانونی برای دانشجویان رشته حقوق 

دكتر فرامرز گودرزی، دكتر مهرزاد كیانی 
چاپ بیستم ، 1402/ چاپ اول ، 1384

496 صفحه / قیمت : 2630000  ریال / چاپ پنجم با اصلاحات، 
چاپ هفتم با تجدید نظر اساسی، چاپ یازدهم با تجدید نظر و اضافات

شابک : 978-964-530-990-7

57. كد كتاب :  963
حقوق ارث 

دكتر علی حسین مصلحی عراقی 
چاپ هشتم ، 1396/ چاپ اول ، 1384
228 صفحه / قیمت : 100000  ریال

شابک : 978-964-530-009-6

49. كد كتاب :  810
قاعده های فقهی 

قدرت ا... مشایخی 
چاپ ششم ، 1398/ چاپ اول ، 1383
200 صفحه / قیمت : 600000  ریال

شابک : 978-964-459-851-7

50. كد كتاب :  822
سیاست جنایی در اسلام و در جمهوری اسلامی ایران 

دكتر سیدمحمد حسینی 
چاپ چهارم ، 1394/ چاپ اول ، 1383 

264 صفحه / قیمت : 85000  ریال
شابک : 978-964-459-864-7

54. كد كتاب :  855 
حقوق بین المللی کیفری 

كریانگ ساك كیتی شیا یزری / مترجمان : بهنام یوسفیان 
محمد اسماعیلی 

چاپ هفتم ، 1402/ چاپ اول ، 1383 
760 صفحه / قیمت : 3800000 ریال / چاپ چهارم با تجدید 

نظر و اضافات
شابک : 978-600-02-0008-4

55. كد كتاب :  882 
حقوق تطبیقی 

دكتر عبدالحسین شیروی 
چاپ بیستم ، 1402/ چاپ اول ، 1384

296 صفحه / قیمت : 1480000  ریال / چاپ یازدهم ویراست 
2: با اصلاحات و اضافات

شابک : 978-964-530-765-1

56. كد كتاب :  951 
آیات الاحکام )حقوق مدنی و جزایی( 

خلیل قبله ای خویی 
چاپ نهم ، 1391/ چاپ اول ، 1384

268 صفحه / قیمت : 45000  ریال / چاپ سوم با اصلاحات
شابک : 978-964-459-996-5

53. كد كتاب :  840
اخلاق زیستی )بیواتیک(: از منظر حقوقی، فلسفی و علمی: 

مجموعه مقالات )1( 
جمعی از نویسندگان 

چاپ سوم ، 1388/ چاپ اول ، 1383 
272 صفحه / قیمت : 28500 ریال 
شابک : 978-964-459-884-5

52. كد كتاب :  837 
علوم جنایی )به مناسبت نکوداشت دکتر محمد آشوری( 

جمعی از نویسندگان 
چاپ هفتم ، 1396 / چاپ اول ، 1383 

844 صفحه / قیمت : 380000 ریال/ چاپ دوم با اضافات
شابک : 978-964-459-881-4

51. كد كتاب :  829
حقوق اتحادیه تعاونیها 

دكتر حسن حسنی 
چاپ چهارم ، 1393/ چاپ اول ، 1383
368 صفحه / قیمت : 100000  ریال

شابک : 978-964-459-873-9

ویقی
تش
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61. كد كتاب :  1032 
حقوق اداری تطبیقی 

دكتر منوچهر طباطبائی مؤتمنی 
چاپ یازدهم ، 1402/ چاپ اول ، 1385

196 صفحه / قیمت : 980000 ریال / چاپ دوم با تجدید نظر و با اضافات
شابک : 978-964-530-084-3

62. كد كتاب :  1062
سیاست جنایی ایران: در قبال جرایم مواد مخدر 

دكتر منصور رحمدل 
چاپ چهارم ، 1395/ چاپ اول ، 1386 
264 صفحه / قیمت : 1300000  ریال

شابک : 978-964-530-123-9

68. كد كتاب :  1108
قواعد فقه )جلد اول(: بخش حقوق خصوصی 

استاد عباسعلی عمید زنجانی 
چاپ هفتم ، 1397/ چاپ اول ، 1386

552 صفحه / قیمت : 1700000  ریال
شابک : 978-964-530-179-6

66. كد كتاب :  1126 
تأملاتی در حقوق تطبیقی 

گروهی از مؤلفان )با مقدمه دكتر عباس كریمی( 
چاپ ششم ، 1396/ چاپ اول ، 1386
520 صفحه / قیمت : 240000  ریال

شابک : 978-964-530-198-7

65. كد كتاب :  1091
حقوق مدنی تطبیقی 

گروهی از مؤلفان  )با مقدمه دكتر عباس كریمی( 
چاپ نهم ، 1399/ چاپ اول ، 1386

304 صفحه / قیمت : 340000  ریال
شابک : 978-964-530-159-8

64. كد كتاب :  1065 
حقوق شرکتهای تجاری 
دكتر محمدرضا پاسبان 

چاپ هجدهم ، 1402/ چاپ اول ، 1385
472 صفحه / قیمت : 2360000  ریال / چاپ چهارم با 

اصلاحات، چاپ یازدهم، ویراست 2: با تجدید نظر و اضافات 
و چاپ هفدهم، ویراست 3: با اضافات
شابک : 978-600-02-2622-0

67. كد كتاب :  1107
حقوق ارتباط جمعی 

دكتر باقر انصاری 
چاپ دهم ، 1401/ چاپ اول ، 1386 

508 صفحه / قیمت : 2540000  ریال
شابک : 978-964-530-178-9

63. كد كتاب :  1064 
عدالت ترمیمی 

دكتر حسین غلامی 
چاپ هشتم ، 1398/ چاپ اول ، 1385 

244 صفحه / قیمت : 210000  ریال
شابک : 978-964-530-125-3

گزیده
بر

70. كد كتاب :  1130 
قواعد فقه )جلد سوم(: بخش حقوق عمومی 

استاد عباسعلی عمید زنجانی 
چاپ پنجم ، 1398/ چاپ اول ، 1386 
420 صفحه / قیمت : 360000  ریال

شابک : 978-964-530-203-8

72. كد كتاب :  1112 
علم اصول در فقه و قوانین موضوعه 

استاد خلیل قبله ای خویی 
چاپ ششم ، 1387/ چاپ اول ، 1386

300 صفحه / قیمت : 28500  ریال / چاپ چهارم با اصلاحات
شابک : 978-964-530-183-3

71. كد كتاب :  1699
قواعد فقه )جلد چهارم(: بخش حقوق بین الملل  

استاد عباسعلی عمید زنجانی  
چاپ اول ، 1392 

372 صفحه / قیمت : 95000  ریال
شابک : 978-964-530-900-6

69. كد كتاب :  1109
قواعد فقه )جلد دوم(: بخش حقوق جزا 

استاد عباسعلی عمید زنجانی 
چاپ پنجم، 1391/ چاپ اول ، 1386
308 صفحه / قیمت : 45000  ریال
شابک : 978-964-530-180-2



حقوق

77

84. كد كتاب :  1230
نظام حقوقي فرانسه

كاترین الیوت و كاترین ورنون / مترجم :  صفر بیگ زاده  
چاپ دوم ، 1398/ چاپ اول ، 1387 
360 صفحه / قیمت : 310000  ریال

شابک : 978-964-530-308-0

83. كد كتاب :  1227
مسائل مستحدثه )جنین، کودکان نامشروع، حجب، بزهکار، 

توارث در اهداي گامت و تشریح( 
استاد خلیل قبله اي خویي 

چاپ سوم ، 1393/ چاپ اول ، 1387 
232 صفحه / قیمت : 55000  ریال
شابک : 978-964-530-305-9

82. كد كتاب :  1195
حقوق دریایی بر پایه قانون دریایی ایران و مقررات 

بین المللی دریایی 
دكتر مرتضی نجفی اسفاد 

چاپ چهاردهم ، 1401/ چاپ اول ، 1387
372 صفحه / قیمت : 1320000  ریال / چاپ دوم با اصلاحات

شابک : 978-964-530-273-1

81. كد كتاب :  1182
حقوق مالکیت ادبی و هنری 

دكتر ستار زركلام 
چاپ پنجم ، 1398/ چاپ اول ، 1387 

532 صفحه / قیمت : 350000  ریال / چاپ دوم با اصلاحات
شابک : 978-964-530-261-8

73. كد كتاب :  1151
حقوق حریم خصوصی 

دكتر باقر انصاری 
چاپ ششم ، 1400/ چاپ اول ، 1386 
360 صفحه / قیمت : 1100000  ریال

شابک : 978-964-530-228-1

74. كد كتاب :  1157
نظریه حقوقي ناب )مدخلي به مسائل نظریه حقوقي( 
هانس كلسن / مترجم :  دكتر اسماعیل نعمت اللهي 

چاپ دوم ، 1391/ چاپ اول ، 1387 
248 صفحه / قیمت : 42000  ریال
شابک : 978-964-7788-49-6

79. كد كتاب :  1179
بار اثبات در امور کیفری 

دكتر منصور رحمدل 
چاپ سوم ، 1393/ چاپ اول ، 1387 

196 صفحه / قیمت : 55000  ریال
شابک : 978-964-530-258-8

80. كد كتاب :  1180
حقوق خانواده )در قانون مدنی جمهوری اسلامی ایران( 

دكتر سیدعلی محمد یثربی قمی 
چاپ چهارم ، 1398/ چاپ اول ، 1387

248 صفحه / قیمت : 750000  ریال / چاپ سوم با اصلاحات
شابک : 978-964-530-259-5

78. كد كتاب :  1176
سازوکارهای حقوقی حمایت از تولید علم )حقوق پژوهش(

دكتر باقر انصاری 
چاپ اول ، 1387 

480 صفحه / قیمت : 45500  ریال
شابک : 978-964-530-255-7

77. كد كتاب :  1172 
فقه و حقوق تطبیقی 

به قلم گروهی از مؤلفان 
چاپ چهارم ، 1396/ چاپ اول ، 1387

624 صفحه / قیمت : 290000  ریال / چاپ سوم با اصلاحات
شابک : 978-964-530-251-9

76. كد كتاب :  1160
حقوق کیفری اروپایی )جلد اول( 

ژان پرادل، گرت كورستنز / مترجم :  دكتر محمد آشوری 
چاپ اول ، 1386 

368 صفحه / قیمت : 29000  ریال
شابک : 978-964-530-239-7

75. كد كتاب :  1158
مباني رویکرد اجتماعي به حقوق 

دكتر عبدالرضا علیزاده 
چاپ سوم ، 1394/ چاپ اول ، 1387 
424 صفحه / قیمت : 157000  ریال

شابک : 978-964-530-237-3

گزیده
بر
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85. كد كتاب :  1296
حقوق اسرار تجاري

ابراهیم رهبري 
چاپ ششم ، 1402/ چاپ اول ، 1388 
296 صفحه / قیمت : 1480000  ریال

شابک : 978-964-530-377-6

86. كد كتاب :  1306
تحولات جرم سیاسي

جفري ایان راس / مترجم :  دكتر حسین غلامي 
چاپ سوم ، 1393/ چاپ اول ، 1388 

240 صفحه / قیمت : 65000  ریال
شابک : 978-964-530-395-0

90. كد كتاب :  1393
حقوق اداري تطبیقي )جلد اول(

دكتر مهدي هداوند
چاپ ششم ، 1396/ چاپ اول ، 1389 
488 صفحه / قیمت : 220000  ریال

شابک : 978-964-530-514-5

91. كد كتاب :  1394
حقوق اداري تطبیقي )جلد دوم(

دكتر مهدي هداوند
چاپ هشتم ، 1400/ چاپ اول ، 1389 
396 صفحه / قیمت : 1200000  ریال

شابک : 978-964-530-515-2

92. كد كتاب :  1397
حقوق تجارت بین الملل

دكتر عبدالحسین شیروي
چاپ چهاردهم ، 1401/ چاپ اول ، 1389 

636 صفحه / قیمت : 2230000  ریال / چاپ چهارم ویراست2 
چاپ یازدهم، ویراست 3: با تجدید نظر و اضافات و چاپ دوازدهم 

ویراست 4
شابک : 978-600-02-2224-6

89. كد كتاب :  1368
حمایت از نشانه هاي جغرافیایي

شوكت شایسته
چاپ اول ، 1389 

308 صفحه / قیمت : 35500  ریال
شابک : 978-964-530-475-9

88. كد كتاب :  1336
دانش نامه پلیس علمي

سوزان بل / مترجمان :  مهدي نجابتي، علي شایان 
چاپ سوم ، 1390/ چاپ اول ، 1389 
852 صفحه / قیمت : 116000  ریال

شابک : 978-964-530-431-5

87. كد كتاب :  1331
 مقدمه علم حقوق با رویکرد به حقوق ایران و اسلام

مصطفي دانش پژوه 
چاپ دهم ، 1392/ چاپ اول ، 1389 

288 صفحه / قیمت : 60000  ریال
شابک : 978-600-5486-19-3

94. كد كتاب :  1425
تناسب جرم و مجازات
دكتر منصور رحمدل 

چاپ پنجم ، 1402/ چاپ اول ، 1389 
244 صفحه / قیمت : 1220000  ریال

شابک : 978-964-530-555-8

96. كد كتاب :  1443
دکترین استیفاي حق در حقوق مالکیت فکري

دكتر سعید حبیبا، زهرا شاكري 
چاپ دوم ، 1390/ چاپ اول ، 1389 
140 صفحه / قیمت : 19000  ریال
شابک : 978-964-530-575-6

95. كد كتاب :  1429
حقوق بانکی

دكتر مصطفي السان 
چاپ دهم ، 1402/ چاپ اول ، 1389 

320 صفحه / قیمت : 1600000  ریال / چاپ سوم، 
ویراست 2: با اضافات

شابک : 978-964-530-995-2

93. كد كتاب :  1406
مسئولیت مدني )الزامات خارج از قرارداد(

دكتر سیدحسین صفایي، دكتر حبیب ا... رحیمي
چاپ هجدهم ، 1402/ چاپ اول ، 1389 

420 صفحه / قیمت : 2100000 ریال / چاپ پنجم، نهم 
ویراست3 و یازدهم ویراست 4: با تجدید نظر و اضافات

شابک : 978-600-02-0613-0 
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107. كد كتاب :  1679
حقوق انتقال فناوری  

دكتر ابراهیم رهبری  
چاپ چهارم ، 1399/ چاپ اول ، 1392 

564 صفحه / قیمت : 620000  ریال
شابک : 978-964-530-871-9

108. كد كتاب :  1796
مبانی حقوق عمومی  
دكتر خیرا... پروین  

چاپ پنجم ، 1402/ چاپ اول ، 1393 
436 صفحه / قیمت : 2180000  ریال

شابک : 978-600-02-0018-3

106. كد كتاب :  1640
حقوق تجارت الکترونیکی  

دكتر مصطفی السان  
چاپ دهم ، 1402/ چاپ اول ، 1391 

340 صفحه / قیمت : 1700000  ریال
شابک : 978-964-530-826-9

105. كد كتاب :  1639
داوری تجاری بین المللی 

دكتر عبدالحسین شیروی  
چاپ پانزدهم ، 1402/ چاپ اول ، 1391 

384 صفحه / قیمت : 1980000  ریال
شابک : 978-964-530-822-1

97. كد كتاب :  1476
حقوق دیپلماتیک )رهیافت اسلامی( 

دكتر احمد ابوالوفا / مترجم :  دكتر سیدمصطفی میرمحمدی 
چاپ سوم ، 1396/ چاپ اول ، 1390 
444 صفحه / قیمت : 200000  ریال

شابک : 978-964-530-621-0

98. كد كتاب :  1483
جرم مطبوعاتی  

دكتر قاسم محمدی  
چاپ سوم ، 1396/ چاپ اول ، 1390 

196 صفحه / قیمت : 90000  ریال
شابک : 978-964-530-630-2

99. كد كتاب :  1504
پیشگیري از جرم: پیشگیري رشدمدار   

دكتر محمود مهدوي  
چاپ چهارم ، 1398/ چاپ اول ، 1390 

580 صفحه / قیمت : 500000  ریال
شابک : 978-964-530-654-8

101. كد كتاب :  1538
جعل و تزویر و جرایم وابسته   

دكتر عباس منصورآبادي، دكتر محمدجواد فتحي  
چاپ پنجم ، 1400/ چاپ اول ، 1390 
336 صفحه / قیمت : 520000  ریال

شابک : 978-964-530-699-9

102. كد كتاب :  1551
اموال و حقوق مالی  

دكتر علیرضا باریکلو  
چاپ پنچم ، 1402/ چاپ اول ، 1390 

288 صفحه / قیمت : 1440000  ریال
شابک : 978-964-530-713-2

103. كد كتاب :  1630
حقوق بین الملل خصوصی

عبدالواحد افضلی، محمداسحق رحیمی  
چاپ چهارم ، 1400/ چاپ اول ، 1391 

452 صفحه / قیمت : 700000  ریال/ چاپ سوم، 
ویراست 2: با تجدید نظر اساسی

شابک : 978-600-02-0621-5

104. كد كتاب :  1636
حقوق بزه دیده در دادرسی های کیفری بین المللی  

دكتر لیلا سادات اسدی  
چاپ دوم ، 1392/ چاپ اول ، 1391 
328 صفحه / قیمت : 75000  ریال 

شابک : 978-964-530-819-1

100. كد كتاب :  1523
حقوق رسانه   

دكتر باقر انصاري  
چاپ پانزدهم ، 1402/ چاپ اول ، 1390 

356 صفحه / قیمت : 1780000  ریال / چاپ سیزدهم، 
ویراست 2: با تجدید نظر 

شابک : 978-600-02-2559-9

ویقی
تش
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109. كد كتاب :  1803
حقوق تأمین اجتماعی: با تأکید بر حوزه بیمه ای

دكتر عمران نعیمی، دكتر حمیدرضا پرتو 
چاپ پنجم ، 1398/ چاپ اول ، 1393 

392 صفحه / قیمت : 340000 ریال / چاپ سوم، 
ویراست 2: با تجدید نظر

شابک : 978-600-02-0233-0

110. كد كتاب :  1806
کلیات حقوق اساسی

دكتر محمدرضا ویژه 
چاپ نهم ، 1402/ چاپ اول ، 1393 

324 صفحه / قیمت : 1620000  ریال
شابک : 978-600-02-0035-0

111. كد كتاب :  1846
حقوق بین الملل فضایی

دكتر سیدهادی محمودی 
چاپ دوم ، 1397/ چاپ اول ، 1393 
304 صفحه / قیمت : 170000  ریال

شابک : 978-600-02-0091-6

112. كد كتاب :  1864
مبانی حریم خصوصی )بر اساس منابع اسلامی(

محمد سروش 
چاپ دوم ، 1398/ چاپ اول ، 1393 
220 صفحه / قیمت : 260000  ریال

شابک : 978-600-298-064-9

115. كد كتاب :  1934
حمایت حقوقی از نوآوری های زیست فناوری

دكتر سعید حبیبا، مهدی معلی 
چاپ دوم ، 1396/ چاپ اول ، 1394 

600 صفحه / قیمت : 340000  ریال / چاپ دوم، ویراست 
2: با تجدید نظر

شابک : 978-600-02-0382-5

116. كد كتاب :  1936
حقوق جزای عمومی )بررسی فقهی- حقوقی واکنش علیه جرم(

دكتر علی مراد حیدری 
چاپ سوم ، 1402/ چاپ اول ، 1394 

456 صفحه / قیمت : 2280000  ریال
شابک : 978-600-02-0218-7

113. كد كتاب :  1926
بررسی فقهی فرمانبرداری و نافرمانی مدنی

سیدجواد ورعی )طباطبایی حسینی( 
چاپ دوم ، 1396/ چاپ اول ، 1394 
272 صفحه / قیمت : 120000  ریال

شابک : 978-600-298-099-1

114. كد كتاب :  1928
نظریه محض حقوق و دولت

هانس كلسن / مترجم : دكتر محمدحسین تمدن جهرمی 
چاپ دوم ، 1395/ چاپ اول ، 1394 

388 صفحه / قیمت : 170000  ریال / چاپ دوم با تقریظ
شابک :  978-600-02-0410-5

117. كد كتاب :  1955
حمایتهای حقوقی از پدیدآورندگان نرم افزار

دكتر ستار زركلام، مهندس محمدحسن محوری 
چاپ اول ، 1394 

416 صفحه / قیمت : 140000  ریال
شابک : 978-600-02-0246-0

118. كد كتاب :  1997
حقوق خانواده )ازدواج، طلاق و فرزندان(

دكتر عبدالحسین شیروی
چاپ هشتم ، 1401/ چاپ اول ، 1395 
336 صفحه / قیمت : 1180000  ریال

شابک : 978-600-02-0302-3

119. كد كتاب :  2009
قرارداد عدم رقابت

دكتر ابراهیم رهبری، نجمه كاظمی آهوئی
چاپ دوم ، 1396/ چاپ اول ، 1395 
312 صفحه / قیمت : 150000  ریال

شابک : 978-600-02-0327-6

120. كد كتاب :  2018
حقوق بین الملل خصوصی هوایی

دكتر حمید كاظمی
چاپ اول ، 1396 

376 صفحه / قیمت : 170000  ریال
شابک : 978-600-02-0339-9
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129. كد كتاب :  2321
حقوق رقابت در عرصه مالکیت های فکری )جلد اول(:

مفاهیم، قواعد بنیادین و توافقات ضد ّرقابتی
دكتر ابراهیم رهبری ، دكتر وحید حسنی سنگانی 

چاپ اول ، 1398 
356 صفحه / قیمت : 400000  ریال

شابک : 978-600-02-1992-5

130. كد كتاب :  2322
حقوق رقابت در عرصه مالکیت های فکری )جلد دوم(: 

سوء استفاده از موقعیت مسلط، تمرکزات و ضمانت اجراهای رقابتی
دكتر ابراهیم رهبری ، دكتر وحید حسنی سنگانی  

چاپ اول ، 1398 
488 صفحه / قیمت : 540000  ریال

شابک : 978-600-02-1997-0

132. كد كتاب :  2347
حقوق اقتصادی

 دكتر عبدالحسین شیروی  
چاپ دوم ، 1400/ چاپ اول ، 1399 

320 صفحه / قیمت : 1000000  ریال
شابک : 978-600-02-2098-3

131. كد كتاب :  2342
حقوق شهروندی: کاوش ها و چالش ها )مجموعه مقالات(

 به اهتمام جمعی از صاحب نظران 
چاپ اول ، 1399 

714 صفحه / قیمت : 2150000  ریال
شابک : 978-600-02-2074-7

121. كد كتاب :  2031
حقوق؛ جانمایه بقای اجتماع )گفتارهای حقوقی در نکوداشت 

استاد دکتر سیدعزت الله عراقی(
جمعی از نویسندگان ، به كوشش امیرحسین رنجبریان

چاپ سوم ، 1396/ چاپ اول ، 1395 
808 صفحه / قیمت : 380000  ریال

شابک : 978-600-02-0368-9

122. كد كتاب :  2033
حقوق بازار سرمایه

دكتر محمد سلطانی
چاپ پنجم ، 1402/چاپ اول ، 1395 

396 صفحه / قیمت : 1980000  ریال / چاپ پنجم، ویراست 2: 
با تجدید نظر

شابک : 978-600-02-2512-4

123. كد كتاب :  2040
حقوق بین  الملل عمومی هوایی

دكتر حمید كاظمی
چاپ اول ، 1395 

356 صفحه / قیمت : 160000  ریال
شابک : 978-600-02-0384-9

125. كد كتاب :  2061
حقوق بشر و محیط زیست )دورنمای فلسفی، نظری و حقوقی(

لیندا حجّار لیب / مترجم : دكتر رضا امینی
چاپ دوم ، 1399/ چاپ اول ، 1396 
308 صفحه / قیمت : 340000  ریال

شابک : 978-600-02-0418-1

126. كد كتاب :  2187
نظریه ی اصول حقوقی

اومبرتو آویلا / مترجم : علی شجاعی
چاپ دوم ، 1398/ چاپ اول ، 1397 
244 صفحه / قیمت : 210000  ریال

شابک : 978-600-02-0603-1

127. كد كتاب :  2217
درآمدی بر جرم شناسی

دكتر مهرداد رایجیان اصلی
چاپ چهارم ، 1402/ چاپ اول ، 1397 

296 صفحه / قیمت : 1540000  ریال  / چاپ سوم، با 
اصلاحات، چاپ چهارم، ویراست 3: با اضافات

شابک : 978-600-02-3477-5

128. كد كتاب :  2272
جرم شناسی نظری وُلد

ی. برنارد ، جفری بی. اسنیپس ، الکساندر اِل. جرولد تامس جِِ
مترجم : علی شجاعی

چاپ دوم ، 1402/ چاپ اول ، 1398 
508 صفحه / قیمت : 2540000  ریال

شابک : 978-600-02-0720-5

124. كد كتاب :  2056
حقوق قراردادها: انعقاد، آثار و انحلال

دكتر عبدالحسین شیروی 
چاپ ششم ، 1402/ چاپ اول ، 1396 
344 صفحه / قیمت : 1730000  ریال

شابک : 978-600-02-0416-7

گزیده
بر

گزیده
بر
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133. كد كتاب :  2381
حق تعیین سرنوشت و حقوق ملت ها

سید صادق حقیقت   
چاپ اول ، 1399 

132 صفحه / قیمت : 400000  ریال
شابک : 978-600-02-2169-0

134. كد كتاب :  2395
مبانی حقوق کیفری کسب و کار

دكتر امین جعفری  
چاپ اول ، 1399 

324 صفحه / قیمت : 1000000  ریال
شابک : 978-600-02-2209-3

135. كد كتاب :  2403
قانون نویسی ـ گام به گام

 آرتور جی. رینرسون / مترجم : دكتر آزاده عبداله زاده شهربابکی  
چاپ اول ، 1399 

324 صفحه / قیمت : 900000  ریال
شابک : 978-600-02-2217-8

136. كد كتاب :  2404
ایران و شورای امنیت: از تخلیه آذربایجان تا جنگ ایران و عراق

دكتر فریده شایگان   
چاپ دوم ، 1402/ چاپ اول ، 1399 
152 صفحه / قیمت : 760000  ریال

شابک : 978-600-02-2218-5

137. كد كتاب :  2431
جرایم علیه اشخاص: شخصیت معنوی

 دكتر عباس محمدخانی   
چاپ اول ، 1399 

220 صفحه / قیمت : 650000  ریال
شابک : 978-600-02-2246-8

138. كد كتاب :  2462
درآمدی بر عدالت کیفری

جولین رابرتس / مترجم : دكتر مجید قورچی بیگی   
چاپ اول ، 1400 

152 صفحه / قیمت : 500000  ریال
شابک : 978-600-02-2351-9

140. كد كتاب :  2498
قانون نویسی: هنر و فناوری قواعد تنظیم گری

هلن زانتاكی / مترجم : دكتر حسن وكیلیان   
چاپ سوم ، 1402/ چاپ اول ، 1400 

464 صفحه / قیمت : 2320000  ریال
شابک : 978-600-02-2534-6

141. كد كتاب :  2560
دادرسی کیفری ویژه کودکان و نوجوانان

دكتر حسنعلی مؤذن زادگان   
چاپ اول ، 1402 

324 صفحه / قیمت : 1620000  ریال
شابک : 978-600-02-3217-7

139. كد كتاب :  2493
حقوق مسئولیت مدنی در صنعت نفت و گاز

دكتر محمد ساردوئی نسب  
چاپ اول ، 1400 

296 صفحه / قیمت : 1040000  ریال
شابک : 978-600-02-2527-8


